



В отношении бывшего участкового уполномоченного милиции ОВД по Покровскому району судом вынесен обвинительный приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции ОВД по Покровскому району Ивана Драчева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

Следствием и судом установлено, что 22 января 2010 года в период времени с 18 до 19 часов Иван Драчев, прибывая в состоянии алкогольного опьянения, управляя служебным автомобилем марки ВАЗ – 21214, следуя по автодороге Орел-Тамбов в направлении города Ливны, на 94 километре автодороги, в населенном пункте совершил наезд на пешехода. В результате полученных телесных повреждений 59-летний мужчина скончался в автомобиле «скорой помощи».

Приговором суда Драчеву назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/722544>